





L'APE de Gourlizon organise l'opération sapins de Noël en partenariat avec la sapinière Ouest Cornouaille,

Ronan Le Guellec (02.98.87.62.94 / 06.75.54.22.48).

Vous Trouverez ci-joint les coupons à compléter. Le coupon N°1 est à laisser à l'entreprise et le coupon N°2 est à retourner dans la boîte aux lettres de l'APE avec le tampon de la sapinière.

(La boîte aux lettres de l'APE se trouve à l'entrée principale de l'école)

Vous pourrez retirer vos sapins dès l'ouverture du dépôt à la ZA de Bellevue - Gourlizon.

N'hésitez pas à faire participer votre famille, vos amis et vos collègues de travail.

Le règlement se fait en intégralité à la sapinière, puis 6€ par sapin seront reversés à l'APE ( pour les sapins de 15€ et plus).

Vous trouverez ci-dessous les coupons nécessaires pour 4 sapins.

Cette action financera le petit déjeuner de Noël des enfants de l'école. Merci pour eux !

# COUPON N°1: ENTREPRISE

# APE Léon Goraguer Gourlizon

En partenariat avec la Sapinière Ouest Cornouaille

Nom - Prénom:

Date d'achat:



### COUPON N°2: APE

#### APE Léon Goraguer Gourlizon

En partenariat avec la Sapinière Ouest Cornouaille

Nom - Prénom:

Date d'achat:

Tampon de l'entreprise:

# COUPON N°1: ENTREPRISE

# APE Léon Goraguer Gourlizon

En partenariat avec la Sapinière Ouest Cornouaille

Nom - Prénom:

Date d'achat:



# COUPON N°2: APE

#### APE Léon Goraguer Gourlizon

En partenariat avec la Sapinière Ouest Cornouaille

Nom - Prénom:

Date d'achat:

Tampon de l'entreprise:



#### COUPON N°1: ENTREPRISE

# APE Léon Goraguer Gourlizon

En partenariat avec la Sapinière Ouest Cornouaille

Nom - Prénom:

Date d'achat:



#### COUPON N°2: APE

### APE Léon Goraguer Gourlizon

En partenariat avec la Sapinière Ouest Cornouaille



Date d'achat:

Tampon de l'entreprise:



### COUPON N°1: ENTREPRISE

# APE Léon Goraguer Gourlizon

En partenariat avec la Sapinière Ouest Cornouaille

Nom - Prénom:

Date d'achat:



# COUPON N°2: APE

# APE Léon Goraguer Gourlizon

En partenariat avec la Sapinière Ouest Cornouaille



Nom - Prénom:

Date d'achat:

Tampon de l'entreprise:



